
1. POLSKI (Język źródłowy) 

Informacje o bezpieczeństwie produktu (GPSR) 

1) Identyfikacja produktu 

• Nazwa produktu: Klej w sztyfcie OXFORD KIDS 8 g 

• Kod EAN: 5901466239254 

• Typ produktu / przeznaczenie: klej papierniczy w sztyfcie do klejenia papieru, kartonu i 
lekkich materiałów szkolnych (użytek domowy/szkolny). 

2) Dane identyfikowalności i podmiot odpowiedzialny w UE 

• Podmiot odpowiedzialny na rynku UE: ………………………………………………………………… 

• Adres kontaktowy: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefon: ………………………………………………………………… 

• Kraj pochodzenia: ………………………………………………………………… 

• Numer partii / seria / data produkcji: ………………………………………………………………… 

3) Ogólne ostrzeżenia i środki ostrożności 

• Produkt nie jest żywnością – nie spożywać. 

• Unikać kontaktu z oczami oraz długotrwałego kontaktu ze skórą. 

• Używać zgodnie z przeznaczeniem. Nie stosować jako kosmetyku ani do klejenia skóry. 

• Nie używać na powierzchniach gorących, w pobliżu ognia ani źródeł wysokiej temperatury. 

• Nie wdychać oparów w przypadku intensywnego użycia – zapewnić podstawową 
wentylację pomieszczenia. 

4) Bezpieczeństwo dzieci 

• Produkt przeznaczony do użytkowania przez dzieci pod nadzorem osoby dorosłej, 
zwłaszcza w przypadku młodszych dzieci. 

• Uwaga na małe elementy opakowania (np. zakrętka): ryzyko zakrztuszenia/połknięcia u 
małych dzieci. 

• Przechowywać poza zasięgiem dzieci, gdy produkt nie jest używany. 

5) Instrukcja bezpiecznego użytkowania 

• Odkręcić/zdjąć zakrętkę. 

• Wysunąć niewielką ilość kleju i nanieść cienką warstwę na papier/karton. 

• Po użyciu dokładnie zamknąć opakowanie, aby zapobiec wysychaniu i przypadkowemu 
zabrudzeniu. 

• Po zakończeniu pracy umyć ręce wodą z mydłem, szczególnie przed jedzeniem. 



6) Możliwe zagrożenia 

• Podrażnienie oczu przy przypadkowym kontakcie. 

• Podrażnienie skóry u osób wrażliwych lub przy długotrwałym kontakcie. 

• Reakcja alergiczna (rzadko) na składniki kleju lub dodatki zapachowe/barwniki, jeśli 
występują. 

• Ryzyko zakrztuszenia elementami opakowania (np. zakrętka). 

• Poślizgnięcie w przypadku rozlania/rozsmarowania kleju na gładkiej powierzchni. 

7) Pierwsza pomoc 

• Kontakt z oczami: płukać czystą, letnią wodą przez kilka minut. Usunąć soczewki 
kontaktowe, jeśli są i można je łatwo wyjąć. Jeśli podrażnienie nie ustępuje – 
skontaktować się z lekarzem. 

• Kontakt ze skórą: zmyć wodą z mydłem. W razie zaczerwienienia/świądu – przerwać 
używanie i skonsultować się z lekarzem. 

• Połknięcie: przepłukać usta wodą, nie wywoływać wymiotów. W razie złego 
samopoczucia lub połknięcia większej ilości – skontaktować się z lekarzem i okazać 
opakowanie produktu. 

• Wdychanie: wyjść na świeże powietrze; jeśli objawy utrzymują się – skonsultować się z 
lekarzem. 

8) Przechowywanie i transport 

• Przechowywać w temperaturze pokojowej, z dala od bezpośredniego słońca i źródeł 
ciepła. 

• Chronić przed nadmiernym mrozem i przegrzaniem. 

• Transportować w pozycji zabezpieczającej przed uszkodzeniem. 

9) Czyszczenie i usuwanie zabrudzeń 

• Świeże zabrudzenia usuwać wilgotną ściereczką. 

• Przed czyszczeniem delikatnych powierzchni wykonać próbę w mało widocznym miejscu. 

10) Utylizacja 

• Opakowanie oraz niewykorzystane resztki usuwać zgodnie z lokalnymi zasadami 
segregacji odpadów. Nie wyrzucać do kanalizacji. 

11) Informacje końcowe 

• Produkt używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. W razie wątpliwości należy odnieść 
się do informacji na etykiecie. 

 

1. ENGLISH (Angielski) 



Product Safety Information (GPSR) – Ready for Word 

1) Product Identification 

• Product Name: OXFORD KIDS Glue Stick 8 g 

• EAN Code: 5901466239254 

• Product Type / Intended Use: Stationery glue stick for bonding paper, cardboard, and light 
school materials (home/school use). 

2) Traceability and Responsible Person in the EU 

• Responsible Party in the EU market: ………………………………………………………………… 

• Contact Address: ………………………………………………………………… 

• Email / Phone: ………………………………………………………………… 

• Country of Origin: ………………………………………………………………… 

• Batch Number / Series / Production Date: ………………………………………………………………… 

3) General Warnings and Precautions 

• Product is not food – do not ingest. 

• Avoid contact with eyes and prolonged contact with skin. 

• Use as intended. Do not use as a cosmetic or for bonding skin. 

• Do not use on hot surfaces, near fire, or high-temperature sources. 

• Do not inhale vapors during intensive use – ensure basic room ventilation. 

4) Child Safety 

• Product intended for use by children under adult supervision, especially for younger children. 

• Watch out for small packaging parts (e.g., cap): choking/swallowing hazard for small children. 

• Keep out of reach of children when the product is not in use. 

5) Instructions for Safe Use 

• Unscrew/remove the cap. 

• Extend a small amount of glue and apply a thin layer to paper/cardboard. 

• Close the package tightly after use to prevent drying and accidental staining. 

• Wash hands with soap and water after work, especially before eating. 

6) Possible Hazards 

• Eye irritation upon accidental contact. 

• Skin irritation in sensitive individuals or with prolonged contact. 

• Allergic reaction (rare) to glue ingredients or fragrances/dyes, if present. 



• Choking hazard from packaging elements (e.g., cap). 

• Slipping hazard if glue is spilled/spread on a smooth surface. 

7) First Aid 

• Eye Contact: Rinse with clean, lukewarm water for several minutes. Remove contact lenses if 
present and easy to do. If irritation persists, contact a doctor. 

• Skin Contact: Wash with soap and water. In case of redness/itching, discontinue use and 
consult a doctor. 

• Ingestion: Rinse mouth with water, do not induce vomiting. In case of discomfort or ingestion 
of a larger amount, contact a doctor and show the product packaging. 

• Inhalation (unusual for this product): Move to fresh air; if symptoms persist, consult a doctor. 

8) Storage and Transport 

• Store at room temperature, away from direct sunlight and heat sources. 

• Protect from excessive frost and overheating (risk of property degradation and packaging 
damage). 

• Transport in a position that prevents damage and staining of other items. 

9) Cleaning and Stain Removal 

• Remove fresh stains with a damp cloth; use a mild detergent if necessary. 

• Perform a test on an inconspicuous area before cleaning delicate surfaces. 

10) Disposal 

• Dispose of packaging and unused remains according to local waste segregation rules. 

• Do not dispose of in the sewage system. 

11) Final Information 

• Use the product only as intended and according to the safety rules. 

• In case of doubt regarding ingredients or specific warnings (e.g., for allergy sufferers), refer to 
the label/packaging or the data of the responsible party in the EU. 

 

2. DEUTSCH (Niemiecki) 

Produktsicherheitsinformationen (GPSR) – Bereit für Word 

1) Produktidentifikation 

• Produktname: OXFORD KIDS Klebestift 8 g 

• EAN-Code: 5901466239254 

• Produkttyp / Verwendungszweck: Papierklebestift zum Kleben von Papier, Karton und 
leichten Schulmaterialien (Heim-/Schulgebrauch). 



2) Rückverfolgbarkeit und verantwortliche Person in der EU 

• Verantwortlicher Akteur auf dem EU-Markt: ………………………………………………………………… 

• Kontaktadresse: ………………………………………………………………… 

• E-Mail / Telefon: ………………………………………………………………… 

• Herkunftsland: ………………………………………………………………… 

• Chargennummer / Serie / Produktionsdatum: 
………………………………………………………………… 

3) Allgemeine Warn- und Sicherheitshinweise 

• Das Produkt ist kein Lebensmittel – nicht verzehren. 

• Augenkontakt und längeren Hautkontakt vermeiden. 

• Bestimmungsgemäß verwenden. Nicht als Kosmetikum oder zum Kleben von Haut verwenden. 

• Nicht auf heißen Oberflächen, in der Nähe von Feuer oder Hitzequellen verwenden. 

• Dämpfe bei intensiver Nutzung nicht einatmen – für ausreichende Raumbelüftung sorgen. 

4) Kindersicherheit 

• Das Produkt ist zur Verwendung durch Kinder unter Aufsicht von Erwachsenen bestimmt, 
insbesondere bei jüngeren Kindern. 

• Achtung bei Kleinteilen der Verpackung (z. B. Verschlusskappe): Erstickungsgefahr für 
Kleinkinder. 

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn das Produkt nicht in Gebrauch ist. 

5) Anleitung zum sicheren Gebrauch 

• Kappe abschrauben/abnehmen. 

• Eine kleine Menge Kleber herausdrehen und dünn auf das Papier/den Karton auftragen. 

• Nach Gebrauch die Verpackung fest verschließen, um Austrocknen und Verschmutzung zu 
vermeiden. 

• Nach der Arbeit Hände mit Wasser und Seife waschen, insbesondere vor dem Essen. 

6) Mögliche Gefahren 

• Augenreizung bei versehentlichem Kontakt. 

• Hautreizung bei empfindlichen Personen oder bei längerem Kontakt. 

• Allergische Reaktionen (selten) auf Klebstoffbestandteile oder Duft-/Farbstoffe. 

• Erstickungsgefahr durch Verpackungselemente (z. B. Kappe). 

• Rutschgefahr bei Verschütten des Klebers auf glatten Oberflächen. 

7) Erste Hilfe 



• Augenkontakt: Einige Minuten mit sauberem, lauwarmem Wasser spülen. Kontaktlinsen 
entfernen, falls vorhanden. Bei anhaltender Reizung Arzt aufsuchen. 

• Hautkontakt: Mit Wasser und Seife abwaschen. Bei Rötung/Juckreiz die Anwendung 
abbrechen und einen Arzt konsultieren. 

• Verschlucken: Mund mit Wasser ausspülen, kein Erbrechen herbeiführen. Bei Unwohlsein Arzt 
kontaktieren und Verpackung vorzeigen. 

• Einatmen: An die frische Luft gehen; bei anhaltenden Symptomen Arzt konsultieren. 

8) Lagerung und Transport 

• Bei Raumtemperatur lagern, vor direktem Sonnenlicht und Hitzequellen schützen. 

• Vor starkem Frost und Überhitzung schützen. 

• Sicher transportieren, um Schäden an anderen Gegenständen zu vermeiden. 

9) Reinigung und Fleckentfernung 

• Frische Flecken mit einem feuchten Tuch entfernen; bei Bedarf mildes Reinigungsmittel 
verwenden. 

• Vor der Reinigung empfindlicher Oberflächen an einer unauffälligen Stelle testen. 

10) Entsorgung 

• Verpackung und Reste gemäß den örtlichen Abfallvorschriften entsorgen. 

• Nicht in die Kanalisation geben. 

11) Abschließende Informationen 

• Produkt nur bestimmungsgemäß verwenden. Bei Zweifeln (z. B. für Allergiker) Informationen 
auf dem Etikett beachten. 

 

3. FRANÇAIS (Francuski) 

Informations sur la sécurité des produits (GPSR) – Prêt pour Word 

1) Identification du produit 

• Nom du produit : Bâton de colle OXFORD KIDS 8 g 

• Code EAN : 5901466239254 

• Type de produit / Usage : Bâton de colle pour papier, carton et matériel scolaire léger (usage 
domestique/scolaire). 

2) Traçabilité et personne responsable dans l'UE 

• Entité responsable sur le marché de l'UE : ………………………………………………………………… 

• Adresse de contact : ………………………………………………………………… 

• E-mail / Téléphone : ………………………………………………………………… 



• Pays d'origine : ………………………………………………………………… 

• Numéro de lot / Série / Date de production : ………………………………………………………………… 

3) Avertissements généraux et précautions 

• Ce produit n'est pas un produit alimentaire – ne pas ingérer. 

• Éviter le contact avec les yeux et le contact prolongé avec la peau. 

• Utiliser conformément à l'usage prévu. Ne pas utiliser comme cosmétique ou pour coller la 
peau. 

• Ne pas utiliser sur des surfaces chaudes, à proximité du feu ou de sources de chaleur élevée. 

• Ne pas inhaler les vapeurs en cas d'utilisation intensive – assurer une ventilation de base. 

4) Sécurité des enfants 

• Produit destiné à être utilisé par des enfants sous la surveillance d'un adulte. 

• Attention aux petits éléments d'emballage (ex: capuchon) : risque d'étouffement/ingestion. 

• Conserver hors de portée des enfants lorsque le produit n'est pas utilisé. 

5) Instructions pour une utilisation en toute sécurité 

• Dévisser/retirer le capuchon. 

• Faire sortir une petite quantité de colle et appliquer une fine couche sur le papier/carton. 

• Bien refermer l'emballage après usage pour éviter le dessèchement. 

• Se laver les mains à l'eau et au savon après utilisation, surtout avant de manger. 

6) Dangers possibles 

• Irritation des yeux en cas de contact accidentel. 

• Irritation cutanée chez les personnes sensibles ou en cas de contact prolongé. 

• Réaction allergique (rare) aux composants ou parfums/colorants. 

• Risque d'étouffement avec les éléments d'emballage. 

• Risque de glissade en cas de déversement sur une surface lisse. 

7) Premiers secours 

• Contact avec les yeux : rincer à l'eau tiède pendant quelques minutes. Retirer les lentilles si 
possible. Si l'irritation persiste, consulter un médecin. 

• Contact avec la peau : laver au savon et à l'eau. En cas de rougeur, consulter un médecin. 

• Ingestion : rincer la bouche à l'eau, ne pas faire vomir. En cas de malaise, contacter un 
médecin et montrer l'emballage. 

• Inhalation : sortir à l'air frais ; si les symptômes persistent, consulter un médecin. 

8) Stockage et transport 



• Conserver à température ambiante, à l'abri du soleil et de la chaleur. 

• Protéger du gel excessif et de la surchauffe. 

9) Nettoyage 

• Nettoyer les taches fraîches avec un chiffon humide. 

• Tester sur une zone peu visible avant de nettoyer des surfaces délicates. 

10) Élimination 

• Éliminer l'emballage et les résidus selon les règles locales de tri. Ne pas jeter à l'égout. 

11) Informations finales 

• Utiliser le produit uniquement selon l'usage prévu. En cas de doute, se référer à l'étiquette. 

4. ESPAÑOL (Hiszpański) 

Información de seguridad del producto (GPSR) – Listo para Word 

1) Identificación del producto 

• Nombre del producto: Pegamento en barra OXFORD KIDS 8 g 

• Código EAN: 5901466239254 

• Tipo de producto / uso previsto: Pegamento de papelería en barra para papel, cartón y 
materiales escolares ligeros (uso doméstico/escolar). 

2) Trazabilidad y responsable en la UE 

• Responsable en el mercado de la UE: ………………………………………………………………… 

• Dirección de contacto: ………………………………………………………………… 

• E-mail / teléfono: ………………………………………………………………… 

• País de origen: ………………………………………………………………… 

• Número de lote / serie / fecha de fabricación: 
………………………………………………………………… 

3) Advertencias generales y precauciones 

• El producto no es un alimento – no ingerir. 

• Evitar el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. 

• Usar según lo previsto. No usar como cosmético ni para pegar la piel. 

• No utilizar sobre superficies calientes, cerca del fuego o fuentes de alta temperatura. 

• No inhalar los vapores en caso de uso intensivo – asegurar una ventilación básica. 

4) Seguridad infantil 

• Producto diseñado para ser utilizado por niños bajo la supervisión de un adulto, 
especialmente en el caso de niños pequeños. 



• Atención a las piezas pequeñas del embalaje (ej. tapón): riesgo de asfixia/ingestión en niños 
pequeños. 

• Mantener fuera del alcance de los niños cuando el producto no esté en uso. 

5) Instrucciones para un uso seguro 

• Desenroscar/quitar el tapón. 

• Extraer una pequeña cantidad de pegamento y aplicar una capa fina sobre el papel/cartón. 

• Cerrar bien el envase después de su uso para evitar que se seque y se ensucie 
accidentalmente. 

• Lavarse las manos con agua y jabón después del trabajo, especialmente antes de comer. 

6) Posibles riesgos 

• Irritación ocular en caso de contacto accidental. 

• Irritación cutánea en personas sensibles o por contacto prolongado. 

• Reacción alérgica (poco frecuente) a los ingredientes del pegamento o fragancias/colorantes. 

• Riesgo de asfixia por elementos del embalaje (ej. tapón). 

• Riesgo de resbalones si el pegamento se derrama/extiende sobre una superficie lisa. 

7) Primeros auxilios 

• Contacto con los ojos: Enjuagar con agua limpia y tibia durante varios minutos. Quitar las 
lentes de contacto si las lleva y es fácil hacerlo. Si la irritación persiste, consultar a un médico. 

• Contacto con la piel: Lavar con agua y jabón. En caso de enrojecimiento/picor, interrumpir el 
uso y consultar a un médico. 

• Ingestión: Enjuagar la boca con agua, no provocar el vómito. En caso de malestar o ingestión 
de una cantidad mayor, contactar con un médico y mostrar el envase. 

• Inhalación: Salir al aire libre; si los síntomas persisten, consultar a un médico. 

8) Almacenamiento y transporte 

• Almacenar a temperatura ambiente, lejos de la luz solar directa y fuentes de calor. 

• Proteger de heladas excesivas y del sobrecalentamiento. 

• Transportar en una posición que evite daños y manchas en otros objetos. 

9) Limpieza y eliminación de suciedad 

• Eliminar las manchas frescas con un paño húmedo; si es necesario, usar un detergente suave. 

• Realizar una prueba en un lugar poco visible antes de limpiar superficies delicadas. 

10) Eliminación 

• Eliminar el envase y los restos no utilizados de acuerdo con las normas locales de segregación 
de residuos. No verter en el alcantarillado. 



11) Información final 

• Utilizar el producto únicamente para el fin previsto y siguiendo las normas de seguridad. En 
caso de duda, consulte la etiqueta. 

 

5. ITALIANO (Włoski) 

Informazioni sulla sicurezza del prodotto (GPSR) – Pronto per Word 

1) Identificazione del prodotto 

• Nome del prodotto: Colla stick OXFORD KIDS 8 g 

• Codice EAN: 5901466239254 

• Tipo di prodotto / destinazione d'uso: Colla stick per carta, cartoncino e materiali scolastici 
leggeri (uso domestico/scolastico). 

2) Tracciabilità e responsabile nell'UE 

• Soggetto responsabile sul mercato UE: ………………………………………………………………… 

• Indirizzo di contatto: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefono: ………………………………………………………………… 

• Paese di origine: ………………………………………………………………… 

• Numero di lotto / serie / data di produzione: ………………………………………………………………… 

3) Avvertenze generali e precauzioni 

• Il prodotto non è un alimento – non ingerire. 

• Evitare il contatto con gli occhi e il contatto prolungato con la pelle. 

• Utilizzare secondo lo scopo previsto. Non usare come cosmetico o per incollare la pelle. 

• Non utilizzare su superfici calde, vicino al fuoco o a fonti di calore. 

• Non inalare i vapori in caso di uso intensivo – garantire la ventilazione della stanza. 

4) Sicurezza dei bambini 

• Prodotto destinato all'uso da parte di bambini sotto la supervisione di un adulto. 

• Attenzione alle piccole parti dell'imballaggio (es. tappo): rischio di soffocamento/ingestione. 

• Conservare fuori dalla portata dei bambini quando il prodotto non è in uso. 

5) Istruzioni per un uso sicuro 

• Svitare/togliere il tappo. 

• Estrarre una piccola quantità di colla e applicare uno strato sottile su carta/cartoncino. 

• Chiudere accuratamente la confezione dopo l'uso per evitare che si secchi. 



• Lavare le mani con acqua e sapone dopo il lavoro, specialmente prima di mangiare. 

6) Possibili pericoli 

• Irritazione oculare in caso di contatto accidentale. 

• Irritazione cutanea in persone sensibili o in caso di contatto prolungato. 

• Reazione allergica (rara) ai componenti della colla o a profumi/coloranti. 

• Rischio di soffocamento per elementi dell'imballaggio (es. tappo). 

• Rischio di scivolamento in caso di fuoriuscita su superfici lisce. 

7) Primo soccorso 

• Contatto con gli occhi: Sciacquare con acqua tiepida per alcuni minuti. Se l'irritazione 
persiste, consultare un medico. 

• Contatto con la pelle: Lavare con acqua e sapone. 

• Ingestione: Sciacquare la bocca, non indurre il vomito. Consultare un medico se necessario. 

• Inalazione: Portare all'aria aperta. 

8) Conservazione e trasporto 

• Conservare a temperatura ambiente, lontano dalla luce solare e dal calore. 

9) Pulizia 

• Rimuovere le macchie fresche con un panno umido. 

10) Smaltimento 

• Smaltire la confezione e i residui secondo le norme locali. Non gettare negli scarichi. 

11) Informazioni finali 

• Utilizzare il prodotto solo come previsto. In caso di dubbi, consultare l'etichetta. 

 

6. PORTUGUÊS (Portugalski) 

Informações de segurança do produto (GPSR) – Pronto para Word 

1) Identificação do produto 

• Nome do produto: Cola em bastão OXFORD KIDS 8 g 

• Código EAN: 5901466239254 

• Tipo de produto / finalidade: Cola de papelaria em bastão para papel, cartão e materiais 
escolares leves (uso doméstico/escolar). 

2) Rastreabilidade e responsável na UE 

• Entidade responsável no mercado da UE: ………………………………………………………………… 



• Endereço de contacto: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefone: ………………………………………………………………… 

• País de origem: ………………………………………………………………… 

• Número do lote / série / data de produção: ………………………………………………………………… 

3) Avisos gerais e precauções 

• O produto não é um alimento – não ingerir. 

• Evitar o contacto com os olhos e o contacto prolongado com a pele. 

• Utilizar de acordo com a finalidade prevista. Não utilizar como cosmético. 

• Manter afastado do fogo ou de fontes de alta temperatura. 

• Não inalar os vapores – garantir ventilação básica. 

4) Segurança das crianças 

• Utilizar sob a supervisão de um adulto. 

• Atenção às peças pequenas (ex: tampa): risco de asfixia. 

• Manter fora do alcance das crianças quando não estiver a ser utilizado. 

5) Instruções de utilização segura 

• Retirar a tampa. 

• Aplicar uma camada fina no papel/cartão. 

• Fechar bem a embalagem após o uso. 

• Lavar as mãos após o trabalho. 

6) Perigos possíveis 

• Irritação ocular e cutânea. Reações alérgicas (raro). Risco de asfixia (tampa). 

7) Primeiros socorros 

• Olhos: Lavar com água morna. 

• Pele: Lavar com água e sabão. 

• Ingestão: Enxaguar a boca, não provocar o vómito. Consultar um médico. 

10) Eliminação 

• Eliminar de acordo com as regras locais de reciclagem. 

11) Informações finais 

• Usar apenas para o fim a que se destina. 

7. NEDERLANDS (Niderlandzki) 

Productveiligheidsinformatie (GPSR) – Gereed voor Word 



1) Productidentificatie 

• Productnaam: OXFORD KIDS Lijmstift 8 g 

• EAN-code: 5901466239254 

• Producttype / beoogd gebruik: kantoorlijmstift voor het lijmen van papier, karton en lichte 
schoolmaterialen (thuis- en schoolgebruik). 

2) Traceerbaarheid en verantwoordelijke persoon in de EU 

• Verantwoordelijke entiteit op de EU-markt: ………………………………………………………………… 

• Contactadres: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefoon: ………………………………………………………………… 

• Land van oorsprong: ………………………………………………………………… 

• Batchnummer / serie / productiedatum: ………………………………………………………………… 

3) Algemene waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen 

• Product is geen voedsel – niet consumeren. 

• Vermijd contact met de ogen en langdurig contact met de huid. 

• Gebruik volgens de bestemming. Niet gebruiken als cosmeticum of voor het lijmen van de 
huid. 

• Niet gebruiken op hete oppervlakken, in de buurt van vuur of bronnen van hoge temperatuur. 

• Adem dampen niet in bij intensief gebruik – zorg voor basisventilatie van de ruimte. 

4) Kinderveiligheid 

• Product bedoeld voor gebruik door kinderen onder toezicht van een volwassene, vooral bij 
jongere kinderen. 

• Let op kleine verpakkingselementen (bijv. dop): verstikkingsgevaar voor kleine kinderen. 

• Buiten het bereik van kinderen bewaren wanneer het product niet in gebruik is. 

5) Instructies voor veilig gebruik 

• Draai de dop eraf/verwijder de dop. 

• Draai een kleine hoeveelheid lijm omhoog en breng een dunne laag aan op papier/karton. 

• Sluit de verpakking na gebruik zorgvuldig om uitdroging en onbedoelde vervuiling te 
voorkomen. 

• Was de handen met water en zeep na het werk, vooral voor het eten. 

6) Mogelijke gevaren 

• Oogirritatie bij onbedoeld contact. 

• Huidirritatie bij gevoelige personen of bij langdurig contact. 



• Allergische reactie (zelden) op lijmingrediënten of geur-/kleurstoffen, indien aanwezig. 

• Verstikkingsgevaar door verpakkingselementen (bijv. dop). 

• Uitglijden bij morsen/uitsmeren van lijm op een glad oppervlak. 

7) Eerste hulp 

• Contact met de ogen: enkele minuten spoelen met schoon, lauwwarm water. Contactlenzen 
verwijderen indien mogelijk. Raadpleeg een arts als de irritatie aanhoudt. 

• Contact met de huid: wassen met water en zeep. Bij roodheid/jeuk – gebruik staken en een 
arts raadplegen. 

• Inslikken: mond spoelen met water, geen braken opwekken. Bij onwel zijn of inslikken van een 
grotere hoeveelheid – contact opnemen met een arts en de verpakking tonen. 

• Inademing: in de frisse lucht gaan staan; als de symptomen aanhouden – een arts raadplegen. 

8) Opslag en transport 

• Bewaren bij kamertemperatuur, uit de buurt van direct zonlicht en warmtebronnen. 

• Beschermen tegen overmatige vorst en oververhitting. 

• Transporteren in een positie die schade en vervuiling van andere voorwerpen voorkomt. 

9) Reiniging en verwijdering van vuil 

• Verse vlekken verwijderen met een vochtige doek; gebruik indien nodig een mild 
reinigingsmiddel. 

• Test op een onopvallende plaats voordat u kwetsbare oppervlakken reinigt. 

10) Verwijdering 

• Gooi de verpakking en ongebruikte resten weg volgens de lokale regels voor afvalscheiding. 
Niet in het riool gooien. 

11) Slotopmerkingen 

• Gebruik het product alleen volgens de bestemming en de veiligheidsvoorschriften. Raadpleeg 
bij twijfel het etiket. 

 

8. БЪЛГАРСКИ (Bułgarski) 

Информация за безопасност на продукта (GPSR) – Готово за Word 

1) Идентификация на продукта 

• Име на продукта: Лепило стик OXFORD KIDS 8 g 

• EAN код: 5901466239254 

• Тип продукт / предназначение: канцеларско лепило на стик за лепене на хартия, картон 
и леки училищни материали. 



2) Проследяемост и отговорно лице в ЕС 

• Отговорно лице на пазара на ЕС: ………………………………………………………………… 

• Адрес за контакт: ………………………………………………………………… 

• Имейл / телефон: ………………………………………………………………… 

3) Общи предупреждения и предпазни мерки 

• Продуктът не е храна – да не се консумира. Избягвайте контакт с очите и продължителен 
контакт с кожата. Да не се използва като козметика. 

4) Безопасност за деца 

• Да се използва под надзора на възрастен. Внимание за малки части (капачка): риск от 
задавяне. 

5) Инструкции за безопасна употреба 

• Свалете капачката. Нанесете тънък слой върху хартията. Затворете плътно след употреба. 
Измийте ръцете си след работа. 

6) Възможни опасности 

• Дразнене на очите/кожата. Алергични реакции (рядко). Риск от задавяне с части от 
опаковката. 

7) Първа помощ 

• При контакт с очите: изплакнете с хладка вода. 

• При поглъщане: изплакнете устата с вода, не предизвиквайте повръщане. Свържете се с 
лекар. 

8) Съхранение и транспорт 

• Съхранявайте при стайна температура, далеч от пряка слънчева светлина. 

10) Изхвърляне 

• Изхвърляйте опаковката съгласно местните правила за разделяне на отпадъци. 

 

9. HRVATSKI (Chorwacki) 

Informacije o sigurnosti proizvoda (GPSR) – Spremno za Word 

1) Identifikacija proizvoda 

• Naziv proizvoda: Ljepilo u stiku OXFORD KIDS 8 g 

• EAN kod: 5901466239254 

• Vrsta proizvoda / namjena: uredsko ljepilo u stiku za papir, karton i lake školske materijale. 

3) Opća upozorenja i mjere opreza 



• Proizvod nije hrana – ne konzumirati. Izbjegavati dodir s očima i dugotrajan dodir s kožom. Ne 
koristiti kao kozmetiku. 

4) Sigurnost djece 

• Koristiti pod nadzorom odraslih. Pozor na male dijelove (čep): opasnost od gušenja. 

5) Upute za sigurnu uporabu 

• Skinuti čep. Nanijeti tanki sloj na papir. Nakon uporabe dobro zatvoriti. Oprati ruke nakon rada. 

7) Prva pomoć 

• U slučaju dodira s očima: ispirati mlakom vodom. 

• U slučaju gutanja: isprati usta, ne izazivati povraćanje. Potražiti pomoć liječnika. 

10) Odlaganje 

• Odložiti u skladu s lokalnim propisima o otpadu. 

10. ČEŠTINA (Czeski) 

Informace o bezpečnosti výrobku (GPSR) – Připraveno pro Word 

1) Identifikace výrobku 

• Název výrobku: Lepicí tyčinka OXFORD KIDS 8 g 

• EAN kód: 5901466239254 

• Typ výrobku / účel použití: kancelářské lepidlo v tyčince pro lepení papíru, lepenky a lehkých 
školních materiálů (domácí/školní použití). 

2) Údaje o sledovatelnosti a odpovědná osoba v EU 

• Odpovědný subjekt na trhu EU: ………………………………………………………………… 

• Kontaktní adresa: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefon: ………………………………………………………………… 

• Země původu: ………………………………………………………………… 

• Číslo šarže / série / datum výroby: ………………………………………………………………… 

3) Obecná varování a bezpečnostní opatření 

• Výrobek není potravina – nekonzumujte. 

• Zamezte kontaktu s očima a dlouhodobému kontaktu s kůží. 

• Používejte v souladu s určením. Nepoužívejte jako kosmetiku ani k lepení kůže. 

• Nepoužívejte na horké povrchy, v blízkosti ohně nebo zdrojů vysokých teplot. 

• Při intenzivním používání nevdechujte výpary – zajistěte základní větrání místnosti. 

4) Bezpečnost dětí 



• Výrobek je určen pro použití dětmi pod dohledem dospělé osoby, zejména u mladších dětí. 

• Pozor na malé části obalu (např. víčko): riziko udušení/spolknutí u malých dětí. 

• Pokud výrobek nepoužíváte, uchovávejte jej mimo dosah dětí. 

5) Návod pro bezpečné použití 

• Odšroubujte/sejměte víčko. 

• Vysuňte malé množství lepidla a naneste tenkou vrstvu na papír/lepenku. 

• Po použití obal pečlivě uzavřete, aby nedošlo k vysychání a náhodnému znečištění. 

• Po ukončení práce si umyjte ruce mýdlem a vodou, zejména před jídlem. 

6) Možná rizika 

• Podráždění očí při náhodném kontaktu. 

• Podráždění kůže u citlivých osob nebo při dlouhodobém kontaktu. 

• Alergická reakce (vzácně) na složky lepidla nebo parfemaci/barviva. 

• Riziko udušení součástmi obalu (např. víčko). 

• Nebezpečí uklouznutí v případě rozlití/rozmazání lepidla na hladkém povrchu. 

7) První pomoc 

• Při zasažení očí: několik minut vyplachujte čistou vlažnou vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
pokud jsou nasazeny. Pokud podráždění přetrvává, vyhledejte lékaře. 

• Při styku s kůží: omyjte vodou a mýdlem. V případě zarudnutí/svědění přestaňte používat a 
poraďte se s lékařem. 

• Při požití: vypláchněte ústa vodou, nevyvolávejte zvracení. V případě nevolnosti kontaktujte 
lékaře a ukažte obal výrobku. 

• Při vdechnutí: vyveďte postiženého na čerstvý vzduch; pokud příznaky přetrvávají, vyhledejte 
lékaře. 

8) Skladování a přeprava 

• Skladujte při pokojové teplotě, mimo dosah přímého slunečního záření a zdrojů tepla. 

• Chraňte před nadměrným mrazem a přehřátím. 

• Přepravujte v poloze zajišťující ochranu před poškozením a znečištěním jiných předmětů. 

9) Čištění a odstraňování nečistot 

• Čerstvé nečistoty odstraňte vlhkým hadříkem; v případě potřeby použijte jemný detergent. 

• Před čištěním choulostivých povrchů proveďte zkoušku na málo viditelném místě. 

10) Likvidace 



• Obal a nepoužité zbytky zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro třídění odpadu. 
Nevylévejte do kanalizace. 

11) Závěrečné informace 

• Výrobek používejte pouze v souladu s určením a uvedenými bezpečnostními pravidly. V případě 
pochybností nahlédněte do informací na štítku. 

 

11. DANSK (Duński) 

Produktsikkerhedsinformation (GPSR) – Klar til Word 

1) Produktidentifikation 

• Produktnavn: OXFORD KIDS Limstift 8 g 

• EAN-kode: 5901466239254 

• Produkttype / anvendelse: Limstift til papir, pap og lette skolematerialer (hjemme-
/skolebrug). 

2) Sporbarhed og ansvarlig person i EU 

• Ansvarlig enhed på EU-markedet: ………………………………………………………………… 

• Kontaktadresse: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefon: ………………………………………………………………… 

• Oprindelsesland: ………………………………………………………………… 

• Batchnummer / serie / produktionsdato: ………………………………………………………………… 

3) Generelle advarsler og forholdsregler 

• Produktet er ikke en fødevare – må ikke indtages. 

• Undgå kontakt med øjnene og langvarig kontakt med huden. 

• Må ikke bruges som kosmetik eller til at lime hud. 

• Må ikke bruges på varme overflader eller i nærheden af ild. 

• Indånd ikke dampe ved intensiv brug – sørg for grundlæggende ventilation. 

4) Børnesikkerhed 

• Produktet er beregnet til brug af børn under opsyn af en voksen. 

• Vær opmærksom på små dele (f.eks. hætte): risiko for kvælning/indtagelse. 

• Opbevares utilgængeligt for børn, når produktet ikke er i brug. 

5) Instruktioner for sikker brug 

• Skru hætten af/fjern hætten. 

• Skru en lille mængde lim ud og påfør et tyndt lag på papir/pap. 



• Luk emballagen grundigt efter brug for at forhindre udtørring. 

• Vask hænder med vand og sæbe efter brug, især før spisning. 

6) Mulige risici 

• Øjenirritation ved kontakt. Hudirritation hos følsomme personer. Kvælningsfare (hætte). 

7) Førstehjælp 

• Ved kontakt med øjne: Skyl med lunkent vand i flere minutter. Kontakt læge ved vedvarende 
irritation. 

• Ved indtagelse: Skyl munden med vand, fremkald ikke opkastning. Kontakt læge ved ubehag. 

8) Opbevaring og transport 

• Opbevares ved stuetemperatur, væk fra direkte sollys. 

10) Bortskaffelse 

• Bortskaf emballage og rester i henhold til lokale regler. 

 

12. EESTI (Estoński) 

Toote ohutusteave (GPSR) – Wordi kopeerimiseks valmis 

1) Toote identifitseerimine 

• Toote nimi: Liimipulk OXFORD KIDS 8 g 

• EAN-kood: 5901466239254 

• Toote tüüp / kasutusotstarve: kontoriliimipulk paberi, papi ja kergete koolitarvete liimimiseks. 

3) Üldised hoiatused ja ettevaatusabinõud 

• Toode ei ole toit – mitte tarbida. Vältida silma sattumist ja pikaajalist kokkupuudet nahaga. 
Mitte kasutada kosmeetikavahendina. 

4) Laste ohutus 

• Kasutada täiskasvanu järelevalve all. Ettevaatust väikeste osadega (kork): lämbumisoht. 

5) Ohutu kasutamise juhised 

• Eemaldage kork. Kandke õhuke kiht paberile. Sulgege pakend hoolikalt pärast kasutamist. 
Peske käed pärast tööd. 

7) Esmaabi 

• Silma sattumisel: loputada leige veega. 

• Allaneelamisel: loputada suud veega, mitte esile kutsuda oksendamist. Sümptomite korral 
pöörduda arsti poole. 

10) Jäätmekäitlus 



• Kõrvaldage pakend ja jäägid vastavalt kohalikele jäätmekäitluseeskirjadele. 

13. SUOMI (Fiński) 

Tuoteturvallisuustiedot (GPSR) – Valmis Wordiin 

1) Tuotteen tunnistetiedot 

• Tuotteen nimi: Liimapuikko OXFORD KIDS 8 g 

• EAN-koodi: 5901466239254 

• Tuotetyyppi / käyttötarkoitus: paperiliimapuikko paperin, pahvin ja kevyiden 
koulutarvikkeiden liimaamiseen (koti- ja koulukäyttö). 

2) Jäljitettävyys ja vastuuhenkilö EU:ssa 

• Vastuullinen taho EU-markkinoilla: ………………………………………………………………… 

• Yhteystiedot: ………………………………………………………………… 

• Sähköposti / puhelin: ………………………………………………………………… 

• Alkuperämaa: ………………………………………………………………… 

• Eränumero / sarja / valmistuspäivä: ………………………………………………………………… 

3) Yleiset varoitukset ja varotoimenpiteet 

• Tuote ei ole elintarvike – ei saa nauttia. 

• Vältä kosketusta silmiin ja pitkäaikaista ihokosketusta. 

• Käytä tarkoituksenmukaisesti. Älä käytä kosmetiikkana tai ihon liimaamiseen. 

• Älä käytä kuumilla pinnoilla, tulen tai lämmönlähteiden lähellä. 

• Älä hengitä höyryjä intensiivisen käytön aikana – varmista tilan ilmanvaihto. 

4) Lasten turvallisuus 

• Tuote on tarkoitettu lasten käyttöön aikuisen valvonnassa, erityisesti pienten lasten kohdalla. 

• Huomioi pakkauksen pienet osat (esim. korkki): tukehtumisvaara pienille lapsille. 

• Säilytä lasten ulottumattomissa, kun tuotetta ei käytetä. 

5) Ohjeet turvalliseen käyttöön 

• Kierrä/poista korkki. 

• Kierrä esiin pieni määrä liimaa ja levitä ohut kerros paperille/pahville. 

• Sulje pakkaus huolellisesti käytön jälkeen kuivumisen ja likaantumisen estämiseksi. 

• Pese kädet saippualla ja vedellä käytön jälkeen, erityisesti ennen syömistä. 

6) Mahdolliset vaarat 

• Silmien ärsytys vahingossa tapahtuvan kosketuksen yhteydessä. 



• Ihoärsytys herkillä henkilöillä tai pitkäaikaisessa kosketuksessa. 

• Allerginen reaktio (harvinainen) liiman ainesosille tai hajusteille/väriaineille. 

• Tukehtumisvaara pakkauksen osista (esim. korkki). 

• Liukastumisvaara, jos liimaa leviää sileälle pinnalle. 

7) Ensiapu 

• Kosketus silmiin: Huuhtele puhtaalla, haalealla vedellä useita minuutteja. Poista piilolinssit, 
jos se on helppoa. Jos ärsytys jatkuu, ota yhteys lääkäriin. 

• Ihokosketus: Pese saippualla ja vedellä. Jos iho punottaa tai kutisee, lopeta käyttö ja ota 
yhteys lääkäriin. 

• Nieleminen: Huuhtele suu vedellä, älä oksennuta. Jos olo on huono, ota yhteys lääkäriin ja 
näytä pakkaus. 

• Hengittäminen: Siirry raittiiseen ilmaan; jos oireet jatkuvat, ota yhteys lääkäriin. 

8) Säilytys ja kuljetus 

• Säilytä huoneenlämmössä, suojassa suoralta auringonvalolta ja lämmöltä. 

• Suojaa pakkaselta ja ylikuumenemiselta. 

9) Puhdistus 

• Poista tuoreet tahrat kostealla liinalla; käytä tarvittaessa mietoa pesuainetta. 

10) Hävittäminen 

• Hävitä pakkaus ja jäännökset paikallisten jätehuoltomääräysten mukaisesti. Älä heitä 
viemäriin. 

11) Lopputiedot 

• Käytä tuotetta vain tarkoituksenmukaisesti ja turvallisuusohjeiden mukaan. 

 

14. ΕΛΛΗΝΙΚΑ (Grecki) 

Πληροφορίες ασφαλείας προϊόντος (GPSR) – Έτοιμο για Word 

1) Ταυτοποίηση προϊόντος 

• Όνομα προϊόντος: Κόλλα στικ OXFORD KIDS 8 g 

• Κωδικός EAN: 5901466239254 

• Τύπος προϊόντος / σκοπός: κόλλα στικ για χαρτί, χαρτόνι και ελαφρά σχολικά υλικά 
(οικιακή/σχολική χρήση). 

2) Ιχνηλασιμότητα και υπεύθυνος στην ΕΕ 

• Υπεύθυνος φορέας στην αγορά της ΕΕ: ………………………………………………………………… 



• Διεύθυνση επικοινωνίας: ………………………………………………………………… 

• E-mail / τηλέφωνο: ………………………………………………………………… 

3) Γενικές προειδοποιήσεις και προφυλάξεις 

• Το προϊόν δεν είναι τρόφιμο – να μην καταπίνεται. 

• Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και την παρατεταμένη επαφή με το δέρμα. 

• Μη χρησιμοποιείτε ως καλλυντικό ή για κόλληση στο δέρμα. 

4) Ασφάλεια παιδιών 

• Να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη ενήλικα. 

• Προσοχή στα μικρά μέρη της συσκευασίας (π.χ. καπάκι): κίνδυνος πνιγμού. 

5) Οδηγίες ασφαλούς χρήσης 

• Αφαιρέστε το καπάκι. Απλώστε ένα λεπτό στρώμα στο χαρτί. Κλείστε καλά μετά τη χρήση. 
Πλύνετε τα χέρια σας μετά την εργασία. 

7) Πρώτες βοήθειες 

• Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε με χλιαρό νερό για αρκετά λεπτά. 

• Κατάποση: Ξεπλύνετε το στόμα, μην προκαλέσετε εμετό. Συμβουλευτείτε γιατρό. 

10) Απόρριψη 

• Απορρίψτε τη συσκευασία σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες ανακύκλωσης. 

 

15. LIETUVIŲ (Litewski) 

Produkto saugos informacija (GPSR) – Paruošta „Word“ programai 

1) Produkto identifikavimas 

• Produkto pavadinimas: Klijų pieštukas OXFORD KIDS 8 g 

• EAN kodas: 5901466239254 

• Produkto tipas / paskirtis: kanceliariniai klijai popieriui, kartonui ir lengvoms mokyklinėms 
priemonėms klijuoti. 

3) Bendrieji įspėjimai ir atsargumo priemonės 

• Produktas nėra maistas – nevalgyti. Vengti patekimo į akis ir ilgo kontakto su oda. Nenaudoti 
kaip kosmetikos priemonės. 

4) Vaikų saugumas 

• Naudoti prižiūrint suaugusiems. Atsargiai – mažos pakuotės dalys (pvz., dangtelis): pavojus 
užspringti. 

5) Saugaus naudojimo instrukcija 



• Nuimkite dangtelį. Užtepkite ploną sluoksnį ant popieriaus. Po naudojimo sandariai uždarykite. 
Po darbo nusiplaukite rankas muilu. 

7) Pirmoji pagalba 

• Patekus į akis: kelias minutes plauti drungnu vandeniu. 

• Prarijus: praskalauti burną vandeniu, nesukelti vėmimo. Kreiptis į gydytoją. 

10) Šalinimas 

• Pakuotę ir likučius šalinti pagal vietines atliekų rūšiavimo taisykles. 

 

16. LATVIEŠU (Łotewski) 

Produkta drošības informācija (GPSR) – Gatavs Word kopēšanai 

1) Produkta identifikācija 

• Produkta nosaukums: Līmes zīmulis OXFORD KIDS 8 g 

• EAN kods: 5901466239254 

• Produkta veids / mērķis: kancelejas līmes zīmulis papīra, kartona un vieglu skolas materiālu 
līmēšanai. 

3) Vispārīgi brīdinājumi un piesardzības pasākumi 

• Produkts nav pārtika – neēst. Izvairīties no saskares ar acīm un ilgstošas saskares ar ādu. 

4) Bērnu drošība 

• Lietot pieaugušo uzraudzībā. Uzmanību – sīkas detaļas (piem., vāciņš): aizrīšanās risks. 

5) Drošas lietošanas instrukcija 

• Noņemiet vāciņu. Uzklājiet plānu slāni uz papīra. Pēc lietošanas cieši noslēdziet. Pēc darba 
nomazgājiet rokas. 

7) Pirmā palīdzība 

• Saskare ar acīm: skalot ar remdenu ūdeni. 

• Norīšana: izskalot muti, neizraisīt vemšanu. Sazināties ar ārstu. 

17. ROMÂNĂ (Rumuński) 

Informații privind siguranța produsului (GPSR) – Gata pentru Word 

1) Identificarea produsului 

• Numele produsului: Lipici stick OXFORD KIDS 8 g 

• Cod EAN: 5901466239254 

• Tipul produsului / scopul utilizării: adeziv tip baton pentru hârtie, carton și materiale școlare 
ușoare (uz casnic/școlar). 



2) Trasabilitate și persoana responsabilă în UE 

• Entitatea responsabilă pe piața UE: ………………………………………………………………… 

• Adresa de contact: ………………………………………………………………… 

• E-mail / telefon: ………………………………………………………………… 

• Țara de origine: ………………………………………………………………… 

• Numărul lotului / seria / data fabricației: ………………………………………………………………… 

3) Avertismente generale și măsuri de precauție 

• Produsul nu este un aliment – a nu se consuma. 

• Evitați contactul cu ochii și contactul prelungit cu pielea. 

• Utilizați conform destinației. Nu utilizați ca produs cosmetic sau pentru lipirea pielii. 

• Nu utilizați pe suprafețe fierbinți, lângă foc sau surse de temperatură ridicată. 

• Nu inhalați vaporii în caz de utilizare intensivă – asigurați ventilarea de bază a încăperii. 

4) Siguranța copiilor 

• Produs destinat utilizării de către copii sub supravegherea unui adult, în special în cazul 
copiilor mai mici. 

• Atenție la elementele mici de ambalaj (de ex. capacul): risc de sufocare/înghițire pentru copiii 
mici. 

• A nu se lăsa la îndemâna copiilor atunci când produsul nu este utilizat. 

5) Instrucțiuni pentru o utilizare în siguranță 

• Deșurubați/scoateți capacul. 

• Scoateți o cantitate mică de lipici și aplicați un strat subțire pe hârtie/carton. 

• După utilizare, închideți bine ambalajul pentru a preveni uscarea și murdărirea accidentală. 

• După terminarea lucrului, spălați mâinile cu apă și săpun, în special înainte de masă. 

6) Riscuri posibile 

• Iritarea ochilor la contactul accidental. 

• Iritarea pielii la persoanele sensibile sau la contact prelungit. 

• Reacție alergică (rar) la ingredientele adezivului sau la parfumuri/coloranți. 

• Risc de sufocare cu elementele de ambalaj (de ex. capacul). 

• Alunecare în caz de vărsare/întindere a lipiciului pe o suprafață netedă. 

7) Primul ajutor 

• Contactul cu ochii: clătiți cu apă curată și călduță timp de câteva minute. Scoateți lentilele de 
contact dacă este cazul. Dacă iritația persistă – contactați un medic. 



• Contactul cu pielea: spălați cu apă și săpun. În caz de roșeață/mâncărime – opriți utilizarea și 
consultați un medic. 

• Ingestie: clătiți gura cu apă, nu provocați voma. În caz de stare de rău – contactați un medic și 
arătați ambalajul produsului. 

• Inhalare: ieșiți la aer curat; dacă simptomele persistă – consultați un medic. 

8) Depozitare și transport 

• A se păstra la temperatura camerei, ferit de lumina directă a soarelui și de surse de căldură. 

• Protejați de îngheț excesiv și supraîncălzire. 

• Transportați într-o poziție care să prevină deteriorarea și murdărirea altor obiecte. 

9) Curățare și îndepărtarea murdăriei 

• Îndepărtați murdăria proaspătă cu o cârpă umedă; dacă este necesar, folosiți un detergent 
blând. 

• Testați pe o zonă puțin vizibilă înainte de a curăța suprafețele delicate. 

10) Eliminare 

• Eliminați ambalajul și resturile neutilizate în conformitate cu regulile locale de sortare a 
deșeurilor. Nu aruncați în canalizare. 

11) Informații finale 

• Utilizați produsul numai conform destinației și regulilor de siguranță menționate. În caz de 
dubii, consultați eticheta. 

 

18. SLOVENČINA (Słowacki) 

Informácie o bezpečnosti výrobku (GPSR) – Pripravené pre Word 

1) Identifikácia výrobku 

• Názov výrobku: Lepiacia tyčinka OXFORD KIDS 8 g 

• EAN kód: 5901466239254 

• Typ výrobku / účel použitia: kancelárske lepidlo v tyčinke na lepenie papiera, lepenky a 
ľahkých školských materiálov. 

3) Všeobecné varovania 

• Výrobok nie je potravina – nekonzumujte. Zabráňte kontaktu s očami a pokožkou. Nepoužívajte 
ako kozmetiku. 

4) Bezpečnosť detí 

• Používať pod dohľadom dospelej osoby. Pozor na malé časti (uzáver) – riziko udusenia. 

5) Návod na bezpečné používanie 



• Odstráňte uzáver. Naneste tenkú vrstvu. Po použití uzavrite. Umyte si ruky. 

7) Prvá pomoc 

• Oči: Vyplachujte vlažnou vodou. Požitie: Vypláchnite ústa, nevyvolávajte vracanie. Vyhľadajte 
lekára. 

10) Likvidácia 

• Obal a zvyšky likvidujte v súlade s miestnymi predpismi o odpade. 

 

19. SLOVENŠČINA (Słoweński) 

Informacije o varnosti izdelkov (GPSR) – Pripravljeno za Word 

1) Identifikacija izdelka 

• Ime izdelka: Lepilo v stiku OXFORD KIDS 8 g 

• EAN koda: 5901466239254 

• Namen uporabe: pisarniško lepilo v stiku za papir, karton in šolske potrebščine. 

3) Splošna opozorila 

• Izdelek ni hrana – ne uživajte. Preprečite stik z očmi in kožo. Ne uporabljajte kot kozmetiko. 

4) Varnost otrok 

• Uporaba pod nadzorom odrasle osebe. Nevarnost zadušitve zaradi majhnih delov (pokrovček). 

5) Navodila za varno uporabo 

• Odprite pokrovček. Nanesite tanko plast. Po uporabi tesno zaprite. Umijte si roke. 

7) Prva pomoč 

• Stik z očmi: Izpirajte z mlačno vodo. Zaužitje: Izperite usta, ne izzivajte bruhanja. 

10) Odstranjevanje 

• Embalažo in ostanke odložite v skladu z lokalnimi predpisi. 

 

20. SVENSKA (Szwedzki) 

Produktsäkerhetsinformation (GPSR) – Klar för Word 

1) Produktidentifikation 

• Produktnamn: Limstift OXFORD KIDS 8 g 

• EAN-kod: 5901466239254 

• Produkttyp / användning: Limstift för papper, kartong och lätta skolmaterial (hem-/skolbruk). 

3) Allmänna varningar 



• Produkten är inte ett livsmedel – förtär inte. Undvik kontakt med ögon och långvarig kontakt 
med huden. 

4) Barnsäkerhet 

• Ska användas under tillsyn av vuxen. Se upp för smådelar (t.ex. korken): risk för kvävning. 

5) Instruktioner för säker användning 

• Skruva av korken. Applicera ett tunt lager. Stäng förpackningen väl efter användning. Tvätta 
händerna efteråt. 

7) Första hjälpen 

• Vid kontakt med ögonen: Skölj med ljummet vatten i flera minuter. 

• Vid förtäring: Skölj munnen, framkalla inte kräkning. Sök läkare vid obehag. 

 

21. MAGYAR (Węgierski) 

Termékbiztonsági információk (GPSR) – Word-be másolható 

1) Termékazonosítás 

• Terméknév: OXFORD KIDS ragasztóstift 8 g 

• EAN-kód: 5901466239254 

• Típus / rendeltetés: irodai ragasztóstift papír, karton és könnyű iskolaszerek ragasztásához. 

3) Általános figyelmeztetések 

• A termék nem élelmiszer – ne fogyassza el. Kerülni kell a szemmel való érintkezést és a 
hosszan tartó bőrrel való érintkezést. 

4) Gyermekbiztonság 

• Felnőtt felügyelete mellett használható. Ügyeljen az apró alkatrészekre (pl. kupak): 
fulladásveszély. 

5) Biztonságos használati útmutató 

• Vegye le a kupakot. Vigyen fel vékony réteget a papírra. Használat után zárja vissza. Mosson 
kezet. 

7) Elsősegélynyújtás 

• Szembe kerülés: Öblítse ki langyos vízzel. 

• Lenyelés: Öblítse ki a szájat vízzel, ne hánytasson. Forduljon orvoshoz. 

10) Ártalmatlanítás 

• A csomagolást és a maradékot a helyi hulladékkezelési szabályok szerint dobja ki. 

 


